ИТОГОВОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ-2024
Итоговое собеседование по русскому языку проводится в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ и Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утверждённым приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 07.11.2018 г. № 189/1513 (зарегистрирован Минюстом России 10.12.2018, регистрационный № 52 953).
Согласно Порядку проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования к ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за класс не ниже удовлетворительных), а также имеющие результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку.
Более подробную информацию по итоговому собеседованию вы можете узнать, пройдя по ссылке
Итоговое собеседование по русскому языку проводится для обучающихся во вторую среду февраля – 14 февраля 2024 года по текстам, темам и заданиям, сформированным по часовым поясам Рособрнадзором в МКОУ БСШ №3. Начало итогового собеседования в 9:00.  
Для участия в итоговом собеседовании по русскому языку обучающиеся подают заявление в МКОУ БСШ №3 не позднее чем за две недели до начала проведения итогового собеседования по русскому языку (в 2024 году – не позднее 31 января).
Оценивание работ участников итогового собеседования осуществляется экспертом непосредственно в процессе ответа по специально разработанным критериям оценивания по системе «зачет»/«незачет». При этом в случае необходимости возможно повторное прослушивание и оценивание записи ответов отдельных участников итогового собеседования. Зачёт выставляется участникам итогового собеседования, набравшим минимальное количество баллов, определенное критериями оценивания в соответствии с методическими рекомендациями Рособрнадзора. В случае удаления или досрочного завершения участником итогового собеседования процедуры итогового собеседования по уважительным причинам оценивание ответа участника итогового собеседования не осуществляется.
Результаты итогового собеседования («зачет»/«незачет») предоставляются в МКОУ БСШ №3 для ознакомления с ними участников итогового собеседования не позднее дня, следующего за днем поступления сводных результатов итогового собеседования в РЦОИ из федеральной информационной системы обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования. Ознакомление участников с результатами итогового собеседования осуществляется МКОУ БСШ №3 под подпись в течение трех дней со дня поступления его результатов. Проведение апелляций по результатам итогового собеседования не предусмотрено.
[bookmark: _GoBack]Повторно допускаются к итоговому собеседованию по русскому языку в дополнительные сроки в текущем учебном году: во вторую рабочую среду марта - 13.03.20234 или третья рабочая среда апреля - 15.04.2024. Повторно допускаются к итоговому собеседованию в текущем учебном году следующие обучающиеся: получившие по итоговому собеседованию неудовлетворительный результат («незачет»); не явившиеся на итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально; не завершившие итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально; удаленные с итогового собеседования за нарушение Порядка.
 По всем возникающим вопросам обращаться к заместителю директора по УВР Лукиной Людмиле Владимировне по телефону 89504278371.

